
 

 

Parent Satisfaction Survey – Cherry Trees School 

During the 6th week of Autumn Term 2021 we canvassed the parents and carers at Cherry Trees School for their thoughts and 

feelings about how the school is operating for their family.  We offered all 56 parents an opportunity to complete and return the 

questionnaire and we received 13 responses – the outline below shares the information from these responses. 

Question Strongly Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Don’t know 

My child is happy at school 84% 15%    

My child feels safe at school 77% 23%    

My child is making good progress at this 

school 

54% 46%    

My child is well looked after at this school 62% 38%    

My child is well taught at this school 77% 23%    

My child receives appropriate homework 

for their age and ability 

23% 38%   15% 



The school makes sure the pupils are well 

behaved at school 

62% 31%    

The school deals effectively with bullying 54% 15%   31% 

The school is well led and managed 69% 31%    

The school responds well to any concerns 

I raise 

69% 31%    

I receive valuable information about my 

child’s progress including about their IEP 

77% 15%   7% 

Would you recommend this school to 

other parents and why 

 Yes, happy, safe, nurturing environment. 

 Yes. 

 Yes, C struggled at her last school with work, friends etc she has been coming to 

Cherry Tree for the last 4 years and has improved, made friends and really enjoys 

school. 

 Yes, our child loves coming to school and has made great improvements in her 

learning and social skills. 

 Yes. 

 All teachers is hard working regarding student’s needs. 

 100%. 

 Yes – so friendly and a real community of love and care, children allowed to be 

individuals. 

 Yes, I would recommend the school to other parents because they involve the 

parents and inform them about my sons education. 

 Yes, I would as it really has changed our lives for the better.  My child’s needs are 

catered for with lots of flexibility and understanding.  Small and caring setting always 

happy to help. 

 Yes, it is well managed and makes special needs parents feel at ease. 

 The support is amazing, its like a big family who also educates my son. 

Are there any improvements to school 

that you would like to see 

 Introduction of clubs such as dance, sports, and crafts. 

 NA 

 Bigger site (more space in the hall etc), but not more pupils – keep it small 

 Maybe after school club. 

 Maybe a few after school activities. 

 Can’t think of any. 



 Extra clubs. 
 

Actions for school to consider moving forward: 

 To investigate the possibility of implementing extracurricular clubs – to enable a richer and broader experience for all 

children. 

 To investigate what we have learned from remote learning and use this information to inform our homework approaches 

making sure all that is offered is appropriate. 

 To share more information with all stakeholders about how we manage bullying at school. 

We are really pleased with the positive responses from parents and will continue to work together to meet the needs of all of our 

learners. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Laura Slinn - Executive Headteacher Cherry Trees School 


